
ATA DA DUCENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO

CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos três dias do mês de outubro

de 2022, às 13h30min, iniciou-se a Ducentésima Primeira Reunião Ordinária do

Colegiado do Curso de Medicina do Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela

plataforma Google Meet, com a presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio,

Eduardo Henrique de Matos Lima, Melina de Barros Pinheiro Inácio, Júlio César Veloso e

do discente Daniel Sabino Oliveira. A discussão dos itens de pauta foi transmitida aos

demais alunos interessados pelo canal do CA no YouTube. A reunião foi presidida pela

coordenadora do curso, Profª. Andressa Vinha Zanuncio para cumprir a seguinte pauta; 1)

Aprovação ad referendum 003/2022 referente à mudança de vaga de Cardiologia

para Clínica Médica; 2) Solicitação do prof. João Marcos referente aos alunos

inscritos em “Simulação em Urgência, 3) Disciplina Optativa “Libras” a ser ofertada

no Campus CCO; 4) Abertura da Liga de Nutrologia; Informes: 1) Indicação de

docente para compor o NDA (Núcleo de Desenvolvimento Acadêmico); 2) Eleição de

membro docente Colegiado. A Profª. Andressa deu início à reunião lendo os itens de

pauta da reunião. No item de pauta 1, a professora Andressa contextualizou dos trâmites

que foram feitos referente à mudança de vaga de Cardiologia para Clínica Médica,

considerando que a manutenção da vaga já havia sido aprovada pela Congregação e

CONSU, a referida troca foi aprovada Ad Referendum da Congregação do CCO como

também no Colegiado de Curso. O item de pauta 2, foi discutido pelos demais membros

referente à solicitação do professor João Marcos. Na solicitação do professor, ele relata

que na época de inscrição periódica os alunos se inscrevem em várias optativas sem o

compromisso de assumí-las, ocupando a vaga de quem realmente interessa em cursar a

disciplina. Após a discussão, ficou acordado que todo início de semestre, a coordenação



enviará um comunicado nos e-mails das turmas alertando-os para não acontecer essa

situação de ficar ocupando a vaga do colega com o compromisso de fazer o desligamento

em tempo hábil. No item de pauta 3, o professor Eduardo Lima contextualizou sobre a

reunião que ocorreu com os professores do Departamento de Letras, Artes e Cultura -

DELAC (SEDE), referente à oferta da disciplina optativa “LIBRAS” para o primeiro

semestre de 2023 no CAMPUS CCO. O professor Eduardo Lima redigiu um documento

justificando a necessidade de oferecimento da referida disciplina na modalidade EaD, em

caráter excepcional, no primeiro e segundo semestres de 2023, com carga-horário de 72

horas, para no máximo 30 estudantes. O documento foi analisado e aprovado por todos

os membros, sendo assim , teremos a disciplina ofertada no primeiro e segundo

semestres de 2023, provisoriamente, até que seja realizado o concurso para a

contratação do professor de Libras para atuar no CCO, para todos os cursos. Isso deve

acontecer em 2023, enquanto isso, a disciplina será ofertada em colaboração com o

DELAC. Também, foi sugerido pautar na próxima reunião do NDE a possibilidade dessa

optativa de Libras ser convertida em disciplina obrigatória no curso. Prosseguindo a

reunião, no item de pauta 4, foi avaliada e aprovada a solicitação de abertura da Liga de

Nutrologia. Os documentos já haviam sido avaliados pelo CLAM e foram aprovados pelo

Colegiado também. No final da reunião foi discutido sobre a indicação de um membro

docente para compor o NDA (Núcleo de Desenvolvimento Acadêmico) que está como o

informe 1 . A coordenação fez o convite ao professor Carlos Alberto Pegolo Gama e ele o

aceitou. Será solicitada portaria para o referido professor. No informe 2, a professora

Dênia Alves Azevedo se recanditou para membro docente do Colegiado, o motivo da não

participação da reunião, pois a eleição irá ocorrer no dia 07/10. A reunião foi encerrada

às 14:10h, nada mais havendo a tratar, eu Junivânia Aparecida dos Santos Lacerda,

secretária desta reunião, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será



assinada por mim e pelos demais presentes. Divinópolis, 03 de outubro de dois mil e vinte

e dois.
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